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,ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DO SEGUNDO (2°) 
. PERJODO LEGISLATIVO DE. 2021 • Décima oitava Leg'islatura. 

DATA - H0RÂRIO - LOCAL - 26'de Julho de 2021 (d_óls mil e 11inte e um), as 18:00 
(de~oito) horas no Plenario da Câmara Municipal,de Guaratuba, Esta.do do Paraná. -
PRESENÇAS - CÁTIA RE~ INA SILVANO - Presidente. ALAÕR óE OLIVEIRA 
MIRANDA Vice-Presidente, FABIANó CECILIO DA SILVÁ 1º s:ecreJario, e demais 
Ver~ad0res ADEMIR DA SILYA, EDNA APARECIOA OLIVEIRA DE CASTRO. VACA, 
DIVA CARNlzlRO MAGALHAES DE OLIVEIRA. FELIPE HUNING DE CARVALHO, 
iTAMAR CIQRAL DA SILVl;IRA JUNIOR, JULIANO DA ROSA DE PAÚLA, MARÍA 
QA SILVA BATISTA, PAULO ~QER OEARA!J~O. R!CAROO DE BORBA. Justifiçada 
a ausência da Vereadora Ana Maria Correa da Sllvâ -----·-- · · 

ABERTURA - Sob a prôteçà0 de Oeus e verificando ã existência de número legal de 
Parlamentares a Presidente declarou aberta a Sessão Solene. ------- ------
PRESIDENTE CATIA REGINA ~ILVANO - convidou f;)ata fazer P1ªrle iniegrante da 
Mesa Direlofa, o Pra.feito Municipal Roberto Cordeiro Justus. ---·-········----------
Em h0me,,.a,9em a este momento civico de g.rande relevãnc1a e no exercicio da 
cidadania. convidou a todos para em pé ourem o Hino Naelonal l;lràsjleiro. ------······· 
ATA DA SESSÃO ANTERIOR - - Considerando que não houve qualquer restrição ou 
Jmpu.gnaçào, Frca declarada !'lprova·da a At.a da SesS'áo realizada no dia de Julho 
passado. - ··-- --- ---- · · 
EXPEDIENTES RECEB100S: Solicitou ao 1° Secretario para proceder â leitura dos 
expediérites recebidos. ---·-··-------------------------------------------···-········-
Oficio 1281~1 - Do Gabinete do Prefeito. Indicando o ilustre Vereãdor F-élipei Hunlng 
de Carvalho \:Orno Líder do Governo nesta Casa ge leis Investido no direito de ser a 
voz do Poder Executivo· perante e.sta. Ga:sa Legislativa ---------------------------
PRESIDENTE CATIA RÉGINA $1LVANO - "Hoje iniciamos cem expeétativa bastante 
positiva o Segundo Petiedo Legisl?tivo de 2021. e como jué acqnteceu no primeiro 
periodo, acreditam que esté será l>astan1e promissor para está Casa Legtslatlvà, 
trabalhar vis-ando o progresso e. o desenvolvimento do nosso Município. Para fanfo, 
neste período deverão ser analis_ados den/to o_u/ros. o Projeto de L1;1i do Pano 
Plurianual, o Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárla.s e o Projeto de Lei do 
Qrçameotb P.ar'a o exercício de 202.2, São Projetos de ~uma importância e coo/o 
desde-Já com o re/ev.anté lrabáfho. a se(iedade e a dedicação de lodos os Vereadores 
e Vereadoras nos debates e nas deliberações que pr.oporcfonem ressvlcados 
pósi/iVOS para /Odf) a comunidaqe Guaràtubat1à; Sejam todos bem vindos .e que o (t 
trabalho de cada Parlamentar a1ca-,1cé .õs objetivos c(esejades, Neste momento. lenho 
a satisfação de conceder a palavra ao Exce/er:,tissuno Senhor Roberto Cordeiro 
Justus, Prefélw Municipal de. Guara(ubá ·•. ---0

- - - --------- -----------··-·······-----

PREFEJTO ROBERTO CORDEIRO JUSTUS - Curnprlmentou a todos. Comêntb.u 
que .a Veread0ra Cátia falou algo muito importánte sobr.e retomar as ativrdades 
Legislativas que por si só já é bastante relevante para a cidade de Guàratuba e 
Demqcracic1 do Pais. mas· que p.Qr conta de todo :o fllerlodo em que estào vivendo e 
pelo momento, e que não se r,ecorda de outro- perí0d9 próximo a· neste que eles • .,._. 
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tiveram alguma outri'l oportunidade em estarem reinlciándo ou tomándo os trabalhos 
e que hoje esta Sessão é.special que lhes enche de esperanç_a de, que o pior Já 
passou e d!:! que anom1qlidade estâ cada vez. mais próxima e que terão um segundo 
,semestre bastante proqutlvo: Ois.se qu_é foi muito dificil no primeiro semestre trabãlhar 
e.cm dist:anci9mento e com todas as limitações que ·1iveram e que tem uma 
expe.ctativa de uma retomada econõmlca bastante rápida .e pujante, e uma tíoa 
temporada de verão e de férias. par.a todo o comérci_o gerando empreg.o e renda para 
todo.s. F~lou que é algo q\)e os· emociona e que ·sempre q1;1ando ele se propõ·e a 
Iniciar um trabalho em té.mpos como e~te e que nãg çleixam de lembrar-se daqueles 
que não tiveram '1'1 mesma chance e sorte d'ê que tivi::'ram. Falou. que. Isto lhes estimula 
a fazer como a Vereadora Cátia falou que -é dar o seu melhor. disse ter certeza da 
qu$ este processo todo de elaboração do Planó Plurianual e da Lei de Diretnzes 
Qrçi3mentária e da Lei do Orçamento Anal do Municipio irá fort'alé.cér e l,!nlr ajnda 
mais, e que através. destes mecanismos ·e in$trumentos leg,slatlvos que irãó de.firiír 
quaRt0 ;;~râ Investido na Manutenção do servíço públic.o que éles estão prestando e 
que nã0 ·podem permitir que sejam interrompidos, quanto inve·stiram, e quais serâe as 
prioridades, as obras e os inveslimeritos que sêr~ prioritários a partir de 2022 até 
2025. Falou que a pç,uco o pessoal da ·Secretaria de Finanças que cementaram qu$ 
quando apresenfam o Plano Pl(!rianual na verqade ·-estão tFansformando.em números 
aquilo que estava no Plane .de· Gover·no, as propostas que· apresentaram para o 
eleitorado durante o processo de campanha de eleição e que agora pr.ecisam tirar do 
papel e fazer acontécer, evídent~mente com a contript.Jição do Poder Legislativo que 
.tem -s9: mostratjo. multo prôximo do c.ldadão _guarátubano que t~m trazido para o 
Gabrnete-do Eiecutivo as neéessiçi:ade e prioridades .da população e qué não podem 
fugir daquilo que·esta no Plano .de ·Gov.ern9 e que e-orno tnf?lhorâ-lo, aprirnor-â-to com 
a áju.da do Poder Le.gis_lativo. Disse que, 1â fizeram um exercício em re1aç/iip a Isso 
custear o serviço que es.ta senélo téstado e quando separam outro recurso para 
óumprir {~s exigências legais. os Hrnlte·s ·que t~rn despesá com ed4.caç.ão, 
lnvestiri'iento.s na saúde e que sobra multe gouco para fazere'!.1 os ínvestime.n:tos com 
os quais eles se comprometeram durante o perl:odo ~leitoral. Disse que isso faz parte 
do processo e que mais Importante agora seria deffnir .as prioridades e· n0 segundo 
momento frem atrãs·dos 1ecursQ.s 11!:)cessilrios p§lra os lnvesti111entos como sempre 
funcionoL1 na história 111a1s, recente em Guaratub.a. Falou que no ·ano de 201 B eles 
tinham algo em torno dê dois milh_ões de n'lais de investimentos previstos no Piam;> 
Plurianual e que n·ão tinham como estimarem ô Orç-amento e a Receita maior do que- ~?\ 
aquela p.arà· aquel<1 momento; e porque tem de ter e comprç,misso ·e- a li) 
responsabilié!ade em fa2-er um planejamento com base naquilo que ê efetivamente 
çoncreto e· que o rnuníciplo vem arrecadando pelo menos a tr~l> exerc,lclos anteriores. 
Falou que ~em 2018 ern_l:)or,a tivessem uma estlmãtiva prôximà a dois milhões de 
mvest!l11entos. chegaram ·a mais de dez: milh_qes de investimentos- executados 
naq(!_éle ano. Di$Se, que 110 ano seguinte foi mais ainda e que em 2021 cc;>nsegulram 
Investir próxuno a vinte milhões de re.ais em obras na cidade de Guaratuba, e,que boa 
parte·vlnda do Govérno·do Estado outra bo9 parte. vindo de transíefênc1ç1s votLJnt{!rias 
de 0eputadQs fed$rais e que muitos :deles u,-es prôcuraram e que os Deputadps 
for.am recebides pelo Poder Legislativo e Executivo, e que Indicaram aqui10 que 
enlen~eram ser prioridade e que agera estão re.cel:lencfo est~s recursos· e 
financiarn1antóS, Fal.qu qu9: es fina_nc\amentos contraiékis pêlo Poder Execei.l tivo for,3m 
coni ap,rova_ção do P.odér Legisl~tívo. Falou d~ importânçia-do trabalho desenvolvido r· 
pelo Poder Legislativo, que auxilia o Executivo na el,ilioraç.ão das priórldades, das 
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metas. e ajudam também na obtenção dos recLirsos para os investimentos, seja Indo 
para Élrasllia ou conversando com o G.overno do Estado. c;om os b eputad0s, ou 
autorizando o financiamento que. aliás, ê muito !>.àudávél e ~s veze;s mais vantajoso. 
Disse · que f?egund0- seméStre ~erª um perlodo em que eles Irão encerrar a f.ãse de 
montagem de equipe acomoqaçãõ, é · qye não ·é fácil, a questão dos Projetos, da 
busça ~os rE)cursos, para Irem à prática. tirarem os Projetqs é Ideia~ do papel e 
entregar.em para a pópulaçã0, Falou que tem uma expeclativa muito boa em relação 
a9 segundo. semestre especialmente com· a liéi\açào de um trecho nifo m_uito grande 
da Rua Londrir\;3, que muító pe,ssivelm?"nte iniciem já ne_ste ano, um trecho. maior da 
Av~rnlda Rui Barbosã indicãdô pela equlp.e da Universieade FedE)ral do Parana ql'le. 
esta faz:êndo o Plano de Mobilidade Urbana para Giiaratubà e q·u~ indieQU aquel_a via 
como Via Importante pà-ra fluidez. g,o t rânsit.o d·o Munidplo. t alou que Iniciaram neste 
!?emestrE) a licitação pafa aquisição das placas de sinallzpção Turistiea das placas de 
sinaliiação viária ja pe·nsando na conclusão do. trabalho do Plano de Mol:lilidade 
Urbana, que nunca foi tão necessário e urgente por conta do que está.o 
testemunhando no trânsito da cidade de Guàraiuba, e que estarã<:> p.ro.ntos 'em plana~ 
condlc,;ôes e inieia-rem também a Implantação das medidas mais prioritárias e 
urgen.t~s apontada pelo Plano de Mo_bllidade próxima e.om o Ll;lgislàtivo. Falou que o 
Plano de Mobilidade Urbana seFá um presente que Guaràtuba receberá dos s.eus 
duzentos e cinquenta anos e quasém dµvida nenhuma impactarà na vida de todos os 
g.uarcalubanos. e que tem certeza de que positivamente. Comentou qúé esteve· nçi 
Parque Munidpal e que foi multi;, bom ver -as pessoas comee;:ando a sair de. su;3s 
casas praticando sUas atividades físicàs, m1,1ito bom l'eenc0nlrarem os amigos 
naquele. esp.aço dos guaratubanos e paFa os guaratubáiio$. Comentou sef curioso 
que agora que' antes tõdos diziam qtJe aquilo era somente· para eles e que agora esta 
tão bonita· e agradável que todos queTem cjue seja divulgado e que mostrE)m e 
aponte.m ónd~ é a1:1 1Jele local -paFa que as pessoas venham visltãr Guaratuba ·para 
veíem o quanto esta bonita a cidade de GuaFat~iba Falou que inie1aFam um processo 
11clt.aloriQ para ~er colocªdo um grande mastro corii uma bandeira granse da ci~aqe 
de Guaratuba para que sejij vistél ·de qualquer ponto da cidade e para que sirva de 
referêne[a para todos para que leve mais progresso. mais movimenlçi, mais. 
seguranç,;i , mas transporte para toda a região. Fa10l.l da proximidade que os 
Vereadores têm com a população e g~$ não tem Ainguêm mais próximo e que ao 
chegar naquele loca.l foi cobrado da arborizaçao do Parque Municipal e ' que se 
lembrou de uma propo5içáo aprovada por toda a Câmara pedindo uri1 plano de. 
arboriza(i:ão que -sera feita também e ·quê precisam Investir para dt,dxar aquele espaç0 
multo bem cuidaele Falou sobre a Praça dos Namorados que vai merecer uma 
atenção especial por ter um movimeinto muitQ gran.c!S" e ·que est:a ficando com muito 
lixo, resto de comida e que i'rão imp.or uma oiganizaçào n·aque_le local, e que ele n_ão 
lmãginav;;i qué teria tanto movim~nto antes da temporada de verão e· que por e..ste 
motivo deixarã0 um pouco solto e qu~ íá na !?equência vira a contrata&ão .de uma 
revílalização d~ todo aquele espaço, disse que comp!aram :o espaço da loja de 
móveis no final da c!Venida ?,9 de abril e que o dinheiro já foi <:lepositadô iia cónta dõs 
propr1etários e que terão a p·a.rtlr éfo dia· trinta dé novembro data Pª"ª sairern do local 
e inlciãrem a demolição do prédio com a aaertura dõ .calçaêiâo. no' fina l da av~nida 
vinte e nove0,e fazerern uma· granae qbra de revita li.z~_çâo para todo aquele espaç·o, 
Disse gue Imaginava que faria tudo sem ter de fazer um tipó de lntervençii,o agora, 
mas.que tamanho é o movimento d§s pe~'$oas naquele local que .fer~de ser dis.c.ulida 
um<!. ç:oisa para Já. par-a antes mesmo da inauguração da·quele espaço. F<1lou que as 
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atividades dos esportes já çome.ç;;iram s!3mpre com toda a cautela, mas que 
conseguem Jâ iniciarem algumas atlvidad~ c·om distánciamento, com .alguma 
segur.ança, e que a terceira idade esta sendo atendida nos g·inásiós. ~isse que tern 
uma expectativa multo bo.a, Cqmentóu sobre o Comitê _d<:1 Pandemia. Falou sobre a 
Sala do, Empreend_e.dor. Comentou sebre a Benção da Réplica da Estátua do Cristo 
Redentor que est.ào coloc·;;ind_Q na base do Morro Brejatuba· onde serão 
homenage.adas as pessoas envolvid.as no ·Projeto Orig.inal que es.ta no topo do Morro 
e que !Serão entregue a estfls p?ssoas as Comen·das dos duzentôs e cinquenta anos 
deiundação da Cidade de Guaratub·a. -------------------------------
PRESIDENTE CATIA REGINA SILVANO - " Prosseguindo os /r9balhos. eoncedo a 
palavr.a aos Vereadores·e Vereadgras que desejarem faz.er uso da mãsma",-------------

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: ---- ---- ·-- - - ----------------------· 
VE:READOR PAULO "EDE.R OE ARAUJO - Cumprim~ntou a todos. Comentou sobre 
as b.9as notícias que o Prefeito trouxe. e .ilnda falou sobre a parc~ria entre a· Câmara 
e a Prefeitura que e.sta dando certo, Falou sobre as proposições e. reqµerlmentos que 
estão sendo feitos. Disse que esteve na Praça dos Nan1orados e que viu o 
movimento atípico qu~ começaram após terem sido· tomados ãlguns cuidados: 
também falou a respeitã do Parque Municipal, o .espaço litoral que promove tá muito a 
cidade de Guaratuba, --------- -- ------------ --------- ---------
VEREADOR. FABIANO CECÍLIO DA SILVA - Cumprimentou a todos Comentou 
s9Qre o retorno as atividades e qwe na realidaçle não paraFam e que a Câmara .estava 
simplesmente sendo pintada, mas que· todos ps Vereadores .éslé:lvam em alguma 
atividade relaéionáda diretãmente aquilo que u Prefeito colocou, a aproximação com 
a populaç_ão e a ideia do receblmento das demanàas. Falou que ao longq dos últimos 
seis meses para-e!~ foi um momento de aprendizado principalmente por se rratar ç:le 
um primeiro mandàto, primeiro momento de vida' pública po1it1ca pelo menos com 
muitqs _àprendraados com relação .ao conhédmento da Cas<,l e. dos próprios P{ires .. 
Disse que,só criam urna equipf;! quaRdQ se conhecem e consegue olhar no.s olhos e 
entender que efetivamente esl:ãéi no mesmo ba(êo. Falou que este barco não tem 
distinção entre Executivo e Legi§lativo e entre Partidos, mas· que tem haver com o 
desenvolvimento do Mun\cipio de Guaratub-a da qual os tr~ze VeFeadores, o Prefeito 
e todo staff tem 1,1ma responsabilidade durãrite o.s próximos três anos de elevar ainda 
mais o nome da cjdade de Guaratu~a. Falou ser um compromisso muito .grande e e:iue 
precisa ser sentido por cada um dos Vereadores, e que para is·se exige que cada um 
dos Vereadores tenham um comprometimento e a vontade de aprend.ér para poder 
dar o rnelh9r, Reíterou seu cornpromis·so em servir a população com h·onestidade de 
propósito daquilo que realmente ele veió fazer na Çârnar-a com a ideia da 
transparéncia e da 01,Jsadia e poder fazer· aquilo que :é necessário e que precisa ser 
fe ito. :falou ea Importância em entençler 'sobré iss9, e que muitas vezes dentro da 
j:>rópria casa tem divergências com quem go.sta, para lmagfnarem ande estão se 
conhec·endo. D.iss'.é que é Importante -este processo de aproximação, mas que tenha 
este ,entendimento que ·e ã discuss'ãó, o engajamento. qJfe é .salutar para o 
desenvolvimerrto. e qu~ !,e <:iada um dissesse arnéni a tudo o qt,Je chega na Cas·a de 
Leis a tudo o i:fue ·ca~a um tem um s9nho e os, anselos tem, não seria le.gál Falou 
que tu_do o que acontece na Casa tem como objetive maior o oihar no hqrizonte daqui 
alguns anos. independ~nre de ter continuidade, oli nào e pc°der se orgulh<:1r de um dia 
ter c:olocado o seu nome a disposição da populaça.o_ finalizou reassumindo o seu 
compromissó .para e~m a população com relação .aôs pfincipio.s da honestidaqe. 
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legalidade, impesso·alidade, os. objetivos que lhe trouxeram e que níante~0 da forma 
com guem tem conduzido os primeiros seis meses. =---------------------·
VEREADOR R.ICARDO DE BORBA - Cumprímen1ou ã todos, Disse ser um Vereador 
que sempr.e.: falou que quãndo fosse para eldgiar ele elogiaria e que quando fosse 
para ílscalizar ele fisca lizaría e que vai cobr~r. Falou que encontrou ~ Prefeito 
Roberto Jus.tw; e. o Eleputado Nelson Justus em L,m campeonato de futebol oride. 
acompanharam parte do Jogo, agrade·ceu a preseflça do P-ie~feito e parabenizou pelo 
Cemplex.o Esportivo ' que ficou uma obra m1:Jito bacana: Falou usa aquela área há· 
muitos .anos é que pode juntamente com seu time usar ç1quela estrutura, vestiários, 
parte do§ alambFados. banco de re-serv.as, ludo em volta muito e muito elogiado pelos 
átletas, -·········-··-····-- - -···-------·-· -----··------·--·-··--· 
VEREADORA MARIA DA SILVA BATISTA - Cumprimentpu a todos. ·Parabe.nízou o 
Prefeito pele tr·abalho que vem fazendo. Ois.se que tem dé sér verdadeira e que 
quando. está errado reclama, mas quando est.á certo tem de parabenizar e agradecer. 
Qisse ql_.le agradece -o trabalho e todas as conquistas que o Prefeito RobE1rto tem tido 
junto a todes na cid-ade de G\.laratuba. Falou que a cidade pmgr-ediu, cresceu esta 
bonita e que o Morro do eristo estava pr'i)cisande e que agora terão um cartão postal 
lindo do Mo.rro do. Cdsto. Agrç1deceu ·a Presieente Cátia pelos sel.s meses dentro d? 
Casa, não desmereceu os outros que·-ali trabalharam, mas trabalhar com·a·vereadora 
Cátia esta sendo muito bom. Disse que foram seiS- meses de respeito, de trabalho, e 
de muita consideração 1Jm com ou outro. ··------- -- .- -------···------- ------· 
VEREADOR IT~MAR CIDRAL DA SILVEIRA JUNIOR - Cumprimentou a todos. 
Falou sobre a Presidente C::átla, que passar,am alguns Presidentes na Casa, a:,-ey,im 
como o Veread·or Paulo. diss1;1 ser rT)Uito Interessante tratar com a Presidente Cátía e 
ElU~ foi em sua assessoria neste dia para péàir algumas informações para falar sobre 
algumas condições da cidade que e.la eenseg_u1u realizar pinluré! int~rna, 
melhoramento de Internet, r1,visãq total d~ tetefqni~i: parte elétncas dos gabinetes, 
11.!mlnárias. fachadas, substituição de aritiderrapãrite, dispersares de álç9ol em gel em 
todos ós IÔé:c1ís de circulação, sist~ma de vig1lãncia com esãmerãs ae monitoramento, 
melhorando a acessibiliêlade, lavagem externa·. pintura e .que abriram propostas para 
discutir R_egimento Interno, Novo Regimento Interno. Pediu P!=lra a Presidente Cátia 
receber sua s1nceridade que durante ess~s seis meses podem presencias neite 
temp9 em que ele incomoda dentro da Casa, Falou sóbfe o Parflue Esportivo que 
realmente ficou mL1ito· bom, disse que é só de coraçãq que ele fala disso, f<;ilou que 
esteve no loca) no s.àbado que passou, Disl?e quª Guaratuba transcende a suas 
vontades assim como ele quer que entendam qué é de e::oração e que esta naquele 
local a placa desta Legislatura, mas·que· outros autores que-aqui estavam ajudaram 
lante neste processo em estar'junto ao Prefeito e que não foram contemplados com o 
nome que recebeFam, mas que de fato a obra mârca .slgnificalivameri1e 0 éSp_orte:da 
cl dade, as legislaturãs passada, esta. e que o Vereador Ricardo não. êxitou em 
elogiar. Comentou sobre o PPA ,que ficou excelente, mas como diz o Prefeito· ainda 
tem discussões a s·erem iE;iitas, mas ·q1;1e a parte didática ficou muito boâ. multo bem 
desenhado. separado, é quã p0aem com fàci lídade encontrar o que proe::uram as 
re,ceitc;;s, ~s despesas, falando de equilíbrio, e que à ~quípe técnica acertpu. --
VEREADORA MARIA DA SILVA BATISTA ~ Parabenízou o Verêáâer Itamar pelo 
aniversário e comentou qu.e fá lomnu a segunda dose· da vacina .com a graça de 
Deus, - - ---------------------- -- -- ··-················--· 
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VEREADOR~ DIVA ÇARNEIRO MAGALHÃl=S DE OLIVEIRA - Cumpr'imentou a 
t9dos. Desejou um bom retorno a todos. Rarabenlzou a Presidente pela man\Jtenção 
que .esta sendo feita na Câmc1ra Munidpal. ------ ------·-----------
VEREADOR ALAOR OE OLIVEIRA MIRANl;)A - Cumprimentpu a todos. Agradeceu 
a todos os Ver~ad.ores por estarém Juntos, Convidou a todos para tratarem de 
assuntos-de Segurança Públicc1 na área Rural que ~erão tratados em uma reunião no 
e ubatão. -----------·---·---------------------------------·-------
VEREADOR ADEMIR DA SILVA - Cumprimentou a todos. Disse estâr contente com 
a_s melhorías que. estão :,endo feitas na Câmara Municipal. Falou que estará 
trabalhando par? o povo:. --·--------·----··--·-- --------------- -------
VEREADOR ALAOR DE QLIVEIRA MIRANDA - Parabenizou o Vereador ltámar 
pel9 aniversário. -----·-----·-- ---··------------------------- __________ _ 

ENCERRAMENTO - Nada mats havendo a $~r deliberada, a Pr~s1dente agradeceu a 
presença de todos e deu por encerrada a Sessão .Solene. marêçlndo à próxima para o 
·dia 02 de agosto, no horário regim:e·ntal. r'ara çonstar. eu (Eliana T. S. Hass - P-,.uxlliâr 
Administrativa) redfgl e digitei, (Walmor' José do V<!lle - Diretor Legislativo) 
bem e fielmente conf~ri a pre:sente Ata, que será apreciada na ·próxima Sessão ------
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CÁTIA REGINA SILVANO 
Pre$içlente 

~ 
FABIANO c:É2luo DA SILVA 

1° Secretário 


